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Perkalian Pecahan

Perkalian Pecahan

Perkalian pecahan dilakukan dengan mengalikan pembilang dengan pembilang
dan penyebut dikalikan dengan penyebut.

Perkalian Dua Pecahan Biasa
Contoh Penyelesaian
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Perkalian Pecahan Biasa dengan Bilangan Asli

Contoh Penyelesaian
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Perkalian Pecahan Campuran dengan Bilangan Asli
Contoh Penyelesaian

2 2 7 7 x4 28 3
1.1‘;)-(4:... 1.1'5’x4=-§x4= 5 =-5-=5-5

- o 5 v ¢ R R < L
23xlz=.. 23xly=3xy="5—=3F=43 l

Perkalian Pecahan Campuran dengan Pecahan Biasa

Contoh Penyelesaian
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[ Tips Menyelesaikan Soal ]

1. Pastikan pecahan sudah dalam bentuk pecahan biasa, jika belum maka
ubahlah bentuk pecahan tersebut menjadi pecahan biasa.
a. Mengubah bilangan asli menjadi pecahan biasa dengan cara menambahkan
per 1.
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b. Mengubah pecahan campuran menjadi pecahan blasa dengan cara
mengubah pembilang dengan mengalikan bilangan asli dengan
penyebutnya dan ditambah pembilang semula.

1 13 pembilang =3 x4 + 1 =13
Contoh: 53— = — 9
ontoh: 3 4 4 penyebut = 4 (tetap)
2. Untuk mengurangi resiko kesalahan, sebelum mengalikannya sebaiknya kita
sederhakan terlebih dahulu pecahan yang ada.

4 8 32 2

Contoh: — ——x—=—=6—
ontol @ - ]

12 dan 3 dibagi dengan bllangan yang sama vyaitu 3, sehingga 12 : 3 = 4 dan
3 : 3 = 1. Perlu diingat bahwa bilangan yang boleh disederhanakan adalah
pembilang dengan penyebut dan tidak boleh pembilang dengan pembilang atau
penyebut dengan penyebut.

3. Jika semua pecahan sudah dalam bentuk pecahan biasa, maka selesaikan soal

dengan cara mengalikan pembilang dengan pembilang dan penyebut dengan
penyebut pecahan-pecahan tersebut.

Selesaikan soal-soal berikut!
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